

# 南航图书馆能“买座”，包月80元？

校方回应：900多个座位，只有80多个是收费的，是为了方便学生查资料或上网

Q

“南航图书馆的座位一个月80元，你买下座位以后，看到别人占了你的座儿，你可以要求他走！”近日，网上这条热帖称，南航图书馆座位明码标价，学生不仅可以按月租，还能以优惠的价格包学期。

昨天，现代快报记者采访发现，南航明故宫校区图书馆共有900多个座位，收费的座位加起来有80多个，原本是为了方便学生查资料或上网。

## 记者探访

### 研究间一学期1200元 多媒体阅览室400元

昨天下午，现代快报记者探访南航明故宫校区图书馆发现，此次为网友热议的收费座位分布在3楼的8间研究间和4楼的多媒体阅览室(原称“视听室”)。

记者来到3楼时，阅览室大厅里已经坐满了看书的学生，推开一间研究间的门，两张桌子将四五平方米的房间挤得满满当当，只能容下两个人。宇航学院大四男生刘强(化名)正跟女朋友背靠背坐在一起复习，考研资料堆了一桌。刘强说，为了方便考研，他便租下这个房间，一学期的费用1200元。

电气自动化专业的王同学坐在刘强隔壁，他开学第一天就来图书馆办理了缴费手续。小王说，申请房间时，向老师说明是为了考研，老师为他办理登记手续，小王就拿到了研究间的门钥匙。

在现场，现代快报记者看到，8间研究间目前只有1间空着。

4楼的多媒体阅览室，55个座位上坐着9个同学。电气专业的大四男生小钟9月份一次性缴纳了400元使用费，确保他这个学期在这间阅览室里有一个固定的座位。据悉，55个座位，现在已经出租了20多个。



研究间里，两名学生在学习 现代快报记者 马晶晶 摄

## 学校回应 原本是方便学生上网，执行时变了味

昨天，明故宫校区图书馆馆长叶志锋表示：“部分座位确实收费，收取的是网络费用。但执行时出了问题，有的同学缴费是为了保证拿到一个固定座位。”

他介绍，多媒体阅览室计时或包月刷卡收取网费。有线网费每月100元，无线网络费每月80元。

正常情况下，学生刷卡就能来上网，但人满了就不能进来了。

研究间一开始是为方便博士、硕士及部分本科生使用的。因为开题前，可能有一

段集中查阅文献的时间。但现实中，考研和期末考试时的“一座难求”显然比上网查资料压力更大。

叶志锋说，图书馆是按照学校的收费标准执行的。

采访中，现代快报记者获悉，目前国内大多数高校图书馆都设有研究间供师生研讨。多所在宁高校研究间均为免费使用，电子阅览室也没有包月、包学期使用一说。“如果部分人包的时间久了，其他同学岂不是用不到了么？”南师大图书馆李老师说。

## 2013时尚小人精第四场分站赛 即将走进南京花园城 想当明星吗？那就快来报名吧

南京花园城定位为社区型购物中心，是一个集花园式、体验式、一站式于一体的愉悦生活中心。国庆前，南京花园城成功试营业，国庆期间，花园城更是迎来了八方客！

继南京花园城试营业之后，上周五，作为花园城的主力店--孩子王南京花园城店也正式开业了。据了解，孩子王平均每家门店面积5000平米，近4万种商品，满足准妈妈及0-14岁孩子的玩具、食品、用品、服装以及婴儿游泳、儿童游乐、早教、摄影、才艺培训、产后恢复等一站式需求，致力成为中国消费者选购母婴童商品和服务的首选！而孩子王南京花园城店，作为新型门店，无论是硬件还是软件设施的配套都较以往更有优势。

据悉，花园城将在11月8日正式开业，届时幸福蓝海国际影城、华润苏果、南京歌城KTV、孩子王、屈臣氏、上海避风塘、新石器烤肉、外婆私房菜、塔可、晋家门、万岁料理、必胜客、星巴克、DQ、KFC、麦当劳、百家好、ONLY、VERO MODA、Jack&Jones、SELECTED、热风、百丽、千百度、星期六、哈森、瑞贝卡等82家品牌同时开业。

值得一提的是，小朋友们最喜爱的“2013时尚小人精我是小小歌手”活动也将走进南京花园城，和以往有所不同的是，从本周开始，我们的小人精活动不单单局限于歌唱比赛，如果您的宝贝非常善于模特走秀、街舞表演以及各种乐器的演奏等等，都可以拨打我们的热线96060报名(年龄4-12岁)。

## 有奖征文

### 我与快报的故事

“我与快报的故事”征文活动开展已经有四个月了，其间许多读者给我们投稿，与我们分享岁月中那些难忘的故事。应广大读者要求征文活动将长期开展，欢迎更多读者来稿与我们分享你和快报的那些事，让我们一起回忆青

春、感悟生活、畅想未来！

#### 征文要求：

- 1.主题：围绕“我和快报的故事”讲述生活中的故事；
- 2.字数：600字内

3.内容：文体不限；文章内容真实，感情真挚，表达流畅；征文必须原创。

4.稿件要求：请务必注明作者姓名、联系电话、电子信箱等。

5.投稿方式：请将稿件发至邮箱：kuaiobaoduze@126.com

# 快报，一次次不负所托

情结，字典的解释为“深藏心底的感情”。而我们家与“快报”的情结竟源自于街头的一次偶遇。在《现代快报》创刊初期，出于好奇，购买了一份准备回家随便看看，谁知立即被她吸引，感觉快报处处洋溢着朝气，宛如新鲜的生命一样，让人爱不释手。起初是在家门口的报亭每日购买，还同时订了一些其他的报纸，渐渐地，开始按年订，也毫不犹豫地停了其他报纸，开始情有独钟了。

一晃十几载，快报一直与我们相伴，从刚开始的以可读性见长，到现在深度与速度共存，快报陪伴我们走过了悠长的人生路，也仿佛成为家庭的一员，渐渐难分舍了。

之所以钟情于快报，一个很重要的原因，内容丰富、包罗万象，大到国内外新闻要事，小到市井琐事、柴米油盐，让我们不出门便知

天下事，快报的信息还好在一个“快”字，政治、文化、体育、娱乐各方面的信息总会第一时间刊登，体现了新闻的重要价值。以前工作时，我们忙忙，都要抽空每天浏览快报的信息，第二天这些内容就成为办公室同事间的谈资；现在退休了，有了更多的时间，每天开门第一件事就是下楼拿快报，而后和老伴儿坐在客厅里认真读报，于是快报又成为我们沟通的桥梁，我们常常会就一些问题进行探讨与切磋。老伴儿爱看时事新闻与体育消息，而我则喜欢读名人轶事、文娱及新书推荐，星期染的新闻周刊则是我们共同的挚爱，现在就连我们不识字的小孙女儿都会和我们抢着看报纸，她看到“大家秀”上的有趣照片时，竟然会哈哈大笑说：“爷爷奶奶，你们看这个画画搞笑吧！”

当然，《现代快报》带给我们的

不仅仅是精神食粮，快报上的便民服务还真的带给我们家很多的便利。其中印象最深的就是2004年夏天从“淘房”信息中为儿子选择了一套二手房，仅用了一个月的时间，就为儿子办好了买房手续，从而顺利解决了儿子的婚姻大事。快报就是这样，默默为我们解决了N多的困难，为百姓的生活提供了方便，对此，我们的内心充满了感激。家中的电器坏了，我们会拨打快报的96060，很快服务人员便上门修理，一次次的托付，一次次的不负所托，快报由此成为我们家最信赖的朋友。

快报还是我们美好生活的见证。记得我和老伴儿银婚纪念之时，女儿为我们发了三张两人不同时期的照片，经过快报的登载，我们由“凡人”变成了“名人”，不断有朋友、同事打电话过来询问，说看

见你们上报纸了，还有的好友怕我们不知道，特意买了报纸送给我们。我自己也上街买了数份当日的报纸送给亲朋好友，那时的激动与喜悦之情溢于言表。那份报纸我也永久保留，快报就是这样贴近生活，深入民间，为我们带来许多快乐。

在业余生活中，我还有一大爱好，那就是将已经看过的快报上登载的一些好文章剪下来，归类制作剪贴本；名人轶事、传记秘史等连载内容我也将其剪下来装订成册，闲暇之时拿来翻阅。多年的朝夕相处，快报已经成为我们家庭生活中的良师益友，是我们生活的组成部分，今后，我们将继续与她为伴，书写我们的美好故事，快报情结也将永远延续下去！《现代快报》——我们爱你！

南京作者 曹竹君

## 写给快报庆生的歌

紫金山刚欣赏完圆满青的荣耀；  
灵谷桂花才掀起香金海的初潮；  
在江淮大地收获金色希望的季节，  
山水城林集合，凝视现代快报。

大块版面登出现代快报的发行图表，  
丰硕果实化成金色圆图绿色线条——  
穿越大江南北，冲上钱塘江湖，  
八方辐射黄金圈、大四环、金三角。

图表，分明是纷飞四海的胜利捷报，  
数以十万计的读者心潮澎湃自豪。  
回眸那矮楼狭间的简陋和艰辛，  
创业创新创优注进勇于攀登的双脚。

图表，是一支贴在受众胸膛的晴雨表，  
民生为本，为民众与呼，立见分晓。  
“公信铸就品质，贴近赢得信赖”！  
大写“信”字织在旗帜呼啦啦飘。

图表是一张张镶嵌的请柬，  
飞向伟大中华的天涯海角：  
我用忠心、赤胆、铁肩办报，  
请社会各界来享用精神的盛宴佳肴。

图表，是共筑中国梦的新战表，  
新思路新步伐新科技新光闪耀。  
全力建造一艘多种媒体的航空母舰，  
创新！实干！吹号！现代！快报！  
南京读者 邵学文

# 千里读快报，网络一线牵！

我这个《现代快报》读者，既不是南京人，也非江苏人，而是千山万水外的重庆人。我每天都是在网上读《现代快报》，能快捷且方便读到千里之外的《现代快报》，那根细细宽带网线真是功不可没。这可不是“千里读报一线牵”么！

当然，当今报纸如林，我却喜欢读千里之外的《现代快报》，自是有

缘由在前的。2009年到2012年，我在南京打过三年工。作为爱读报的人，也作为半个南京市民，《现代快报》便成为必读。在我看来，快报独具风格、内容多彩，读趣盎然，是我了解南京这座美丽城市风土人情、市井理事的重要窗口。你既可把它当作“开胃小菜”，增添知识摄取量；也可以把它作为“精神正餐”，

丰富你内心人文。我爱好文学、关注时事，非常喜欢快报的评论版。也曾经“冲动”着给评论版投过几次稿，但都“铩羽而归”，殊为遗憾。但遗憾归遗憾，却并不影响我对快报的喜爱，在对快报的喜爱中，快报整整陪伴我在南京度过了三年。

今年过春节回重庆，朋友在本地给我介绍了工作，多种因素考虑

下，我留在了重庆。只不过，《现代快报》我却仍是要继续看的，谁都不能“剥夺”我这个权利。而且，有互联网在，这也变得非常简单。

《现代快报》诞生有十几年了，精彩早已被证明，但我还是要祝愿快报能更好前行。因为我这个外乡读者，通过一根网线，也在默默关注着你啊！  
重庆读者 瞿治芳

## 启事

现代快报全年征订工作正在进行中，家庭用户订阅现代快报可享独家特供灾害应急救援包，另有家用四步梯、优质粳米、2.5L优质食用油、草鸡蛋等多重超值礼品，还可获“米、油、杂粮”超值抵用券，详询96060。